
Merz atmet auf! BSW
scheitert an 5-Prozent-
Hürde, Schwarz-Rot hat
Mehrheit
URL: Video ansehen

Zusammenfassung:
Friedrich Merz kann aufatmen, da die Union bei der Bundestagswahl 2025 als stärkste Kraft
hervorgegangen ist und gemeinsam mit der SPD eine Mehrheit im Bundestag bildet. Das Bündnis
um Sahra Wagenknecht, BSW, scheiterte knapp an der 5-Prozent-Hürde. Zudem verpasst die FDP
den Wiedereinzug ins Parlament. Eine Koalition aus Union und SPD gilt als favorisierte
Regierungsoption, ohne dass die Grünen benötigt werden.

Stichpunkte:

Union als stärkste Kraft: Die Union ist die dominante Partei bei der Bundestagswahl
2025.
Mehrheit mit der SPD: Gemeinsam mit der SPD hat die Union eine Mehrheit im
Bundestag.
BSW scheitert knapp: Das Bündnis um Sahra Wagenknecht erreichte nur 4,9 % und
verpasste die 5-Prozent-Hürde.
FDP nicht im Parlament: Die FDP hat den Wiedereinzug in den Bundestag verpasst.
Koalition ohne Grüne: Eine Zusammenarbeit zwischen Union und SPD wird als
bevorzugte Regierungsoption angesehen.
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https://www.youtube.com/watch?v=d2GDLCUpMQQ

